

## PODJETJE KOVOD Z UČNO URO 'RADI PIJEMO VODO' SEZNANILO 1000 UČENCEV IN OTROK NA POSTOJNSKEM IN PIVŠKEM



*Škratek Vodko opominja na nepogrešljivo vsakodnevno dobrino - vodo*

Podjetje Kovod Postojna je v januarju po šolah in vrtcih v občini Postojna in Pivka izvajalo zanimive učne urice, katerih namen je bil otroke preko številnih zabavnih in poučnih aktivnosti seznaniti z nekaterimi ključnimi dejstvi, ki prispevajo k boljši skrbi za našo čisto pitno vodo. Voda je namreč naša nepogrešljiva naravna dobrina, s katero moramo še posebej skrbno ravnati in se zavedati njene pomembnosti.

Kot je povedal **v.d. direktor David Penko** se je podjetje za tovrsten projekt odločilo z namenom zgodnjega ozaveščanja najmlajše populacije, saj tudi odrasli posamezniki v vsakdanjem življenju nič kolikokrat pozabimo, kako dragocen vir je voda. »Izvedba učne ure *Radi pijemo vodo* je požela s strani lokalnih šol precejšnje zanimanje. V tej prvi fazi izvajanja tovrstnega izobraževanja smo bili povabljeni v kar 32 oddelkov šol in vrtcev v Postojni in Pivki, kar skupaj zajema okrog 1000 otrok. Glede na izražen interes in potrebe, predvsem pa zanimanje otrok in učencev bomo tej populaciji naših uporabnikov še naprej namenjali precejšnjo pozornost. Veseli bomo vsakršnega povabila k sodelovanju v izobraževalnih ustanovah, obenem pa bo v naslednjih tednih začela delovati tudi posebna spletna stran ([www.vodko.si](http://www.vodko.si)), s skrbno izbranimi vsebinami in dizajnom, primernim za najmlajše uporabnike, ki bo otrokom na prijazen in zabaven, predvsem pa slikovit način ponazarjala vse o lastnostih in pomembnosti vode. Otroci so naše bogastvo, na njih sloni naša prihodnost, zato se veselimo vsakršne komunikacije, ki si jo izmenjamo z njimi. Njihova radovednost je za nas dodaten motiv, ki kaže na to, da so željni novega znanja in ustrezne pozornosti, ki jim jo bomo tudi v prihodnje skrbno namenjali.« je o izobraževanju otrok izpostavil David Penko.

Izvedbo učne ure, nad katero so šole izkazale veliko zanimanje, je izvajala **strokovna delavka na podjetju Kovod, Irena Sušelj Šajn**. Kot je ob koncu dvotedenskih obiskov v vrtcih in šolah svoje misli strnila izvajalka, je bilo druženje z najmlajšimi uporabniki vsekakor svojevrstno doživetje, sploh z vidika, kako vedoželjni so otroci in kako radi prenesejo informacije v svoje vsakdanje okolje in življenje.

Za namen izvedbe učnih ur je bilo s strani podjetja poskrbljeno tudi za simbolična darila – lesen obesek vodnega Škrata Vodka, učno gradivo in predstavitve, ki bodo odslej v razredih opominjale na vsakodnevno skrb in pitje vode. V februarju pa bo bodo izbrani tudi najboljši razredi, ki bodo za svoje najbolj izvirne izdelke oziroma plakate z vtisi učne ure o vodi, nagrajeni z lepimi nagradami oziroma skupinskim izletom.

Da otroci res radi pijejo vodo in z navdušenjem sprejemajo vse informacije, kako z njo skrbno ravnati ter kakšen pomen ima v našem življenju, so v dokaz priložene fotografije, ki izžarevajo veliko vedoželjnosti naših najmlajših...

*Kovod Postojna, d.o.o.*